

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL LELEȘTI

PROCES-VERBAL,
Incheiat azi: 13 martie 2017

cu ocazia desfășurării ședinței de îndată a Consiliului Local Lelești, Județul Gorj

La apelul nominal făcut în ședința publică au răspuns prezent 9 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali în funcție, lipsă fiind domnii consilieri Popeangă Ion și Popescu Constantin. Participă la ședință domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin, Secretarul Comunei Lelești și domnul Giorgi Ion, Inspector superior, Primăria Lelești.

Președinte de ședință este domnul consilier Popescu Gheorghe.

Președintele de ședință, domnul Popescu Gheorghe întreabă membrii consiliului local dacă au citit procesul verbal încheiat în ședința ordinară anterioară din data de 23 februarie 2017, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești. Nu sunt observații. Se aprobă cu 9 voturi „pentru”.

Președintele de ședință, domnul Popescu Gheorghe propune aprobarea ordinii de zi stabilită prin Dispoziția Primarului Comunei Lelești cu nr. 61 din 13.03.2017. Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitate de voturi ordinea de zi.

Se menționează totodată faptul că membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință de îndată, potrivit prevederilor art. 39 alin. (4) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, convocarea fiind înregistrată sub nr. 1291 din 13.03.2017.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii studiului de fezabilitate pentru obiectivul: „Modernizare DJ 672 D: km+000 (DN 67D) - Km 4+850 (limita comuna Runcu), Comuna Lelești, Județul Gorj”

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „V-am convocat în ședință de îndată deoarece până la data de 17 martie 2017 trebuie să finalizăm studiul de fezabilitate pe care îl vom depune la MDRAP în vederea obținerii finanțării”.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae: „Ce valoare va avea studiul de fezabilitate?”

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Din câte am discutat cu proiectantul va fi 15.000 lei pe kilometru de drum. La această ora are loc ședința Consiliului Județean Gorj pentru aprobarea bugetului și ca urmare a solicitărilor transmise am înțeles că vom primi bani atât pentru întocmirea documentației în vederea obținerii fondurilor, cât și pentru lucrările de reparații și întreținere a drumului județean până la începerea lucrărilor de modernizare. Joi am fost la București și în urma discuțiilor purtate avem speranțe că vom primi finanțare prin PNDL. În cazul în care vom primi finanțare se va moderniza sectorul de drum județean, se vor face șanțurile, rigolele și accesele la fiecare gospodărie”.

Consilier local, Băleanu Ion-Emil: „Cine este proiectantul?”

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Este vorba despre domnul Dan Pavel care are experiență în obținerea fondurilor și în alte localități din județ”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Vreau să vă mai spun că, deși am mai depus o solicitare de includere în cadrul PNDL pentru anul 2017 pentru construire

sediu nou de primărie, prioritar este proiectul de modernizarea a sectorului de drum județean ce tranzitează satul Lelești”.

Președinte de ședință, domnul Popescu Gheorghe: „Susținem acest proiect și vă rugăm să apelați și la noi dacă aveți nevoie în demersurile pe care le faceți”.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Popescu Gheorghe, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă în unanimitate cu 9 voturi „pentru”, din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
CONSILIER,
POPESCU GHEORGHE**

**Secretarul Consiliului Local Lelești,
Jr. MISCHIE CONSTANTIN**

